

## ERRATA TERMO DE REFERÊNCIA CR REFEIÇÃO 003/2024

ITEM	DESCRIÇÃO	QTD	UND	VALOR UNIT	VALOR TOTAL
1	CONTRATAÇÃO DE ARTISTAS PARA SHOW ACUSTICO VOZ E VIOLA O ESTILOS VARIADOS COM MÍNIMO DE 2 (DOIS) COMPONENTES. DURAÇÃO DE CADA APRESENTAÇÃO SERÁ DE NO MÁXIMO 3 (TRÊS) HORAS A CONTAR DO HORÁRIO DE INÍCIO DA MESMA.	60	CACHÊ	R\$ 500,00	R\$ 30.000,00
2	CONTRATAÇÃO DE BANDAS DE ESTILOS VARIADOS COM MÍNIMO DE 04 (QUATRO) COMPONENTES. DURAÇÃO DE CADA APRESENTAÇÃO SERÁ DE NO MÁXIMO 3 (TRÊS) HORAS ACONTAR DO HORÁRIO DE INÍCIO DA MESMA	200	CACHÊ	R\$ 1.500,00	R\$ 300.000,00
3	CONTRATAÇÃO DE BANDAS DE ESTILOS VARIADOS COM MÍNIMO DE 06 (SEIS) COMPONENTES. DE CADA DURAÇÃO APRESENTAÇÃO SERÁ DE NO MÁXIMO 3 (TRÊS) HORAS ACONTAR DO HORÁRIO DE INÍCIO DA MESMA.	100	CACHÊ	R\$ 3.000,00	R\$ 300.000,00
4	CONTRATAÇÃO DE BANDA DE ESTILOS VARIADOS COM MÍNIMO DE 08 (OITO) COMPONENTES. DURAÇÃO DE CADA APRESENTAÇÃO SERÁ DE NO MÁXIMO 3 (TRÊS) HORAS A CONTAR DO HORÁRIO DE INÍCIO DA MESMA.	50	CACHÊ	R\$ 5.000,00	R\$ 250.000,00
				TOTAL	R\$ 880.000,00

Onde se lê: "QTD 60—VALOR UNIT- R\$ 500,00---VALOR TOTAL – R\$ 30.000,00."

Onde se lê: "QTD 200—VALOR UNIT- R\$ 1.500,00---VALOR TOTAL - R\$ 300.000,00."

Onde se lê: "QTD 100—VALOR UNIT- R\$ 3.000,00---VALOR TOTAL - R\$ 300.000,00."

Onde se lê: "QTD 50—VALOR UNIT- R\$ 5.000,00---VALOR TOTAL - R\$ 250.000,00."

Onde se lê: "R\$ 880.000,00"

Leia-se: ""QTD 200—VALOR UNIT- R\$ 530,00---VALOR TOTAL – R\$ 106.000,00."

Leia-se: "QTD 300—VALOR UNIT- R\$ 1.600,00---VALOR TOTAL - R\$ 480.000,00."

Leia-se: "QTD 200—VALOR UNIT- R\$ 3.200,00---VALOR TOTAL - R\$ 640.000,00."

Leia-se: "QTD 100—VALOR UNIT- R\$ 5.900,00---VALOR TOTAL - R\$ 590.000,00."

Leia-se:" R\$ 1.816.000,00"

Matéria veiculada na edição do Diário Oficial do Estado da Bahia nº 003 de 08/05/2024, ano XI – Edição nº 01484/ caderno I.

Elaine Novaes Ribeiro  
Pregoeira